





1685	BORȘ	V	CARMEN BIANCA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Definitivat	8,91	4	LIMBA SI LITERATURA ROMANA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1688	BURUIANĂ	N	ALINA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad			LIMBA SI LITERATURA ROMANA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1571	CALCIU	T	VIORICA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		10	LIMBA SI LITERATURA ROMANA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1492	CHIRIAC	C	CAMELIA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad			LIMBA SI LITERATURA ROMANA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1712	CIOCAN	G	GINA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Gradul II	9,62	13	LIMBA SI LITERATURA ROMANA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1700	CIRLIORU	C	MIRABELA MARIA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Definitivat	7,67	16	LIMBA SI LITERATURA ROMANA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1744	CITU	N	VIORICA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Gradul II	8	23	LIMBA SI LITERATURA ROMANA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1350	DARIE	C	LOREDANA-MARIANA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		3	LIMBA SI LITERATURA ROMANA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1670	DESAGA	V	CHESTRUTA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Gradul II	8	10	LIMBA SI LITERATURA ROMANA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1771	DRAGOMIR	ȘT	MARIANA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad			LIMBA SI LITERATURA ROMANA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1702	ENE	AL	CARMEN - MARIA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		1	LIMBA SI LITERATURA ROMANA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1681	GHINEA	A	ANA MARIA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Definitivat	8,18	5	LIMBA SI LITERATURA ROMANA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1730	IARCA	C	DIANA-AMALIA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		4	LIMBA SI LITERATURA ROMANA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1694	IVAN	M	MIHAELA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Definitivat	9,16	3	LIMBA SI LITERATURA ROMANA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1746	LADUNCA	I	IONELIA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Definitivat	8,81	11	LIMBA SI LITERATURA ROMANA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1691	MERLOIU	E	FLORINA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		9	LIMBA SI LITERATURA ROMANA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1714	MIHAI	M	PETRUTA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Definitivat	8,35	7	LIMBA SI LITERATURA ROMANA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1546	NICA	R	IULIANA-AURA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		1	LIMBA SI LITERATURA ROMANA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1769	NISTOR	F	LAURA - ELENA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		1	LIMBA SI LITERATURA ROMANA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1719	NIȚĂ	I	ALINA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad			LIMBA SI LITERATURA ROMANA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1731	OLTEANU	N	OANA-ALEXANDRA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad			LIMBA SI LITERATURA ROMANA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1733	PAUN	V	VIOLETA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Gradul II	9,12	12	LIMBA SI LITERATURA ROMANA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1692	PINTEA	M	ALINA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Gradul II	10	13	LIMBA SI LITERATURA ROMANA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1515	PLEȘCAN	I	OANA VIOLETA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Definitivat	9,23	3	LIMBA SI LITERATURA ROMANA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1762	PONEA	A	DANIELA-MĂDĂLINA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad			LIMBA SI LITERATURA ROMANA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1711	POPA	N	GIANINA CERASELA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Definitivat	8,5	5	LIMBA SI LITERATURA ROMANA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1689	ROTARU	N	CRISTINA CORINA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		3	LIMBA SI LITERATURA ROMANA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1626	SANDU	T	MARIANA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		2	LIMBA SI LITERATURA ROMANA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1764	SAVIN	R	ICA-ROXANA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		2	LIMBA SI LITERATURA ROMANA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1715	SPĂȚARU	S	IONELA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		9	LIMBA SI LITERATURA ROMANA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1553	STĂNESCU	M	ANDRA CĂTĂLINA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Definitivat	8,81	2	LIMBA SI LITERATURA ROMANA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1708	TEODORESCU	S	LACRAMIOARA IULIANA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Gradul I (sau doctorat)	9,5	16	LIMBA SI LITERATURA ROMANA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1697	TITIRE	D	ALINA - GABRIELA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad			LIMBA SI LITERATURA ROMANA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1317	VASILE	R	MIHAELA TAMARA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Definitivat	8,04	13	LIMBA SI LITERATURA ROMANA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1732	VLAD	D	LORENA-MIRELA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad			LIMBA SI LITERATURA ROMANA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1706	VRÎNCEANU	M	ALINA GEORGIANA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Definitivat	8	12	LIMBA SI LITERATURA ROMANA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1334	TUTUI	G	VIOLETA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Definitivat	9,02	2	LIMBA SI LITERATURA ROMANA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1272	ALANEI	V.	CAMELIA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		1	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA ȘI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1636	ALANEI	V	NICOLETA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad			LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA ȘI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1444	ALEXE	VA	ALINA FELICIA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad			LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA ȘI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1527	ANGHEL	J	CLAUDIA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad			LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA ȘI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1416	ARBANAȘ	C	SORINA - DORINA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		1	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA ȘI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1447	ARON	V	ȘTEFAN-ROBERT	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad			LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA ȘI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1545	AVRAM	M	NICOLETA ALEXANDRA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad			LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA ȘI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1465	BANIMULȚI	M	NELLY ANDRADA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad			LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA ȘI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1445	BARBU	N	LIVIU-GEORGE	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad			LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA ȘI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1531	BIVOLARU	I	MIRELA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		1	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA ȘI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1487	BORDEI	G	MĂDĂLINA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		1	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA ȘI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1511	BOUBĂȚRÎN	N	IRINA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		2	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA ȘI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1420	BURLACU	I	LAVINIA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		3	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA ȘI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1469	BUTURE	V	ANDREEA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad			LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA ȘI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1510	BÎRHALA	O	SIMONA-GABRIELA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad			LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA ȘI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1460	BĂLIN	T	ADINA VERONICA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad			LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA ȘI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1550	BĂRUȘ	A	CĂTĂLINA VIOLETA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad			LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA ȘI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1480	CHIRILA	I	MIOARA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Definitivat	6	21	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA ȘI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI

1440	CIOINEAG	V	MIHAELA VALENTINA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad			LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA SI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1431	COSTACHE	G	MIHAELA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad			LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA SI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1534	CRETU	G	ALINA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Definitivat	8,56	2	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA SI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1506	CRISTIAN	S	IONELIA - LOREDANA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad			LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA SI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1525	CĂLIAN	N	COSMINA ELENA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		1	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA SI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1488	CĂPĂTOIU	E	CRISTINA ANA - MARIA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad			LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA SI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1419	DANOIU	N	PETRISOR IRINEL	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Gradul II	9	18	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA SI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1524	DASCĂLU	I	CRISTINA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		3	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA SI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1470	DASCĂLU	C	MARIA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad			LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA SI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1484	DASCĂLU	C	TIMOTEI ANDREI	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad			LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA SI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1475	DIACONU	FC	BIANCA-ELENA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		2	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA SI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1668	DIMACHE	V	MARIA MĂDĂLINA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad			LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA SI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1489	DOBRE	GH	VASILICA-VIOLETA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad			LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA SI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1468	DOGARU	A	OANA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		1	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA SI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1592	DRAGNEA	C	ROXANA-MIHAELA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad			LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA SI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1429	DRILEA	P	CARMEN	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Definitivat	8,28	2	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA SI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1441	DRĂMBĂ	D	GINA - NICOLETA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad			LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA SI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1433	DRÎMBĂ	D	VALERICA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		2	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA SI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1456	DUMITRAȘCU	T	MUGUREL IULIAN	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Gradul II	7	20	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA SI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1807	DUMITRESCU	I	BOGDAN VLĂDUȚ	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		3	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA SI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1500	DUMITRU	R	STĂNICA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Definitivat	8,46	2	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA SI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1478	ENACACHE	P	DANIELA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Definitivat	7,9	18	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA SI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1519	GEABOC	C	CAMELIA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		2	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA SI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1703	GHEORGHE	S	MONICA NICOLETA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Definitivat	6,75	9	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA SI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1452	GHERASIM	M	MIHAELA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Definitivat	6	22	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA SI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1449	GHILEA	T	FANICA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada de viabilitate a postului/catedrei	STEP BY STEP	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Definitivat	9,65	5	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA SI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1504	GLĂVAN	N	MIHAELA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Definitivat	8,04	2	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA SI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1459	GROSU	S	ANDREEA NICOLETA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Definitivat	8	1	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA SI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1716	GROZEA	I	BOGDAN ADRIAN	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Gradul II	8,5	17	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA SI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1509	GUDRUMAN	D	GEANINA-RAMONA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		1	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA SI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1513	HĂBĂRĂ	I	NICOLETA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad			LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA SI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1446	IFRIM	I	RĂDIȚA	CONCURS	Da	Angajat in alt domeniu de activitate	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad			LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA SI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI



1496	SPÎNU	VM	IOANA ANGELICA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad			LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA SI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1537	STOICA	I	ALINA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad	1		LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA SI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1435	STRAT	NO	VALENTINA-ELENA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad			LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA SI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1462	STRATULAT	N	GEORGEANA-IULIA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad			LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA SI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1434	TIMARU	I	ANCA-IOANA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Definitivat	8	5	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA SI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1512	TÎRÎLĂ	D	RALUCA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		2	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA SI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1472	VAHNOVSCI	P	JULIETA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		2	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA SI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1543	VARLAN	A	MARIANA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Definitivat	7,25	34	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA SI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1474	VASILACHE	VV	MIHAELA VIOLETA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad			LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA SI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1544	VASILIU	T	ADRIANA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad			LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA SI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1753	VRĂJITORU	E	MIRELA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Definitivat	9,72	2	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA SI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1503	VULCAN	G	EMILIA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Definitivat	6,5	19	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA SI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1495	ZĂGAN	C	LIUCREȚIA-LARISA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad			LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA SI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1760	ȘANDRU	M	TEODORA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad			LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA SI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1427	ȘERBAN (POPESCU)	M	VIORICA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Definitivat	9,12	3	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA SI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1426	ȘERBĂNOIU	G	CAMELIA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada de viabilitate a postului/catedrei	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Definitivat	8,32	6	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA SI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1766	ȚUȚU	C	ELENA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad			LIMBA SI LITERATURA ROMANA, ELEMENTE DE PEDAGOGIE SCOLARA SI ELEMENTE DE DIDACTICA GENERALA APLICATE DISCIPLINELOR DIN INVATAMANTUL PRIMAR	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1645	ADAM	Z	MARINELA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad			LIMBA SI LITERATURA ROMANA, PEDAGOGIA PRESCOLARA SI METODICA DESFASURARII ACTIVITATILOR INSTRUCTIV-EDUCATIVE IN GRADINITA DE COPII	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1607	AGAPIE	M	BIANCA RAMONA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		4	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, PEDAGOGIA PRESCOLARA SI METODICA DESFASURARII ACTIVITATILOR INSTRUCTIV-EDUCATIVE IN GRADINITA DE COPII	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1556	ANDRONACHE	CG	RAMONA - MARIA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		1	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, PEDAGOGIA PRESCOLARA SI METODICA DESFASURARII ACTIVITATILOR INSTRUCTIV-EDUCATIVE IN GRADINITA DE COPII	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1664	ARGHIR	V	LILIANA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Definitivat	6,75	19	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, PEDAGOGIA PRESCOLARA SI METODICA DESFASURARII ACTIVITATILOR INSTRUCTIV-EDUCATIVE IN GRADINITA DE COPII	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1795	ARSENIE	G	NICOLETA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada de viabilitate a postului/catedrei	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Gradul II	8	7	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, PEDAGOGIA PRESCOLARA SI METODICA DESFASURARII ACTIVITATILOR INSTRUCTIV-EDUCATIVE IN GRADINITA DE COPII	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1658	ASOFIEI	M	ISABELA VIOLETA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Definitivat	9,4	3	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, PEDAGOGIA PRESCOLARA SI METODICA DESFASURARII ACTIVITATILOR INSTRUCTIV-EDUCATIVE IN GRADINITA DE COPII	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1808	AVRAM	N	DORINA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad			LIMBA SI LITERATURA ROMANA, PEDAGOGIA PRESCOLARA SI METODICA DESFASURARII ACTIVITATILOR INSTRUCTIV-EDUCATIVE IN GRADINITA DE COPII	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1644	BABAN	T	ALEXANDRA VASILICA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad			LIMBA SI LITERATURA ROMANA, PEDAGOGIA PRESCOLARA SI METODICA DESFASURARII ACTIVITATILOR INSTRUCTIV-EDUCATIVE IN GRADINITA DE COPII	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1653	BADIU	M	ELENA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		2	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, PEDAGOGIA PRESCOLARA SI METODICA DESFASURARII ACTIVITATILOR INSTRUCTIV-EDUCATIVE IN GRADINITA DE COPII	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1616	BALDIN	M	CELIA MEDEEA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad			LIMBA SI LITERATURA ROMANA, PEDAGOGIA PRESCOLARA SI METODICA DESFASURARII ACTIVITATILOR INSTRUCTIV-EDUCATIVE IN GRADINITA DE COPII	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1573	BANU	GH	ANA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad			LIMBA SI LITERATURA ROMANA, PEDAGOGIA PRESCOLARA SI METODICA DESFASURARII ACTIVITATILOR INSTRUCTIV-EDUCATIVE IN GRADINITA DE COPII	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1655	BECHEA	V	DANA DIANA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad			LIMBA SI LITERATURA ROMANA, PEDAGOGIA PRESCOLARA SI METODICA DESFASURARII ACTIVITATILOR INSTRUCTIV-EDUCATIVE IN GRADINITA DE COPII	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1634	BIȚEANU	S	CORINA SIMONA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad			LIMBA SI LITERATURA ROMANA, PEDAGOGIA PRESCOLARA SI METODICA DESFASURARII ACTIVITATILOR INSTRUCTIV-EDUCATIVE IN GRADINITA DE COPII	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1654	BOGHIU	N	DENISA ELENA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad			LIMBA SI LITERATURA ROMANA, PEDAGOGIA PRESCOLARA SI METODICA DESFASURARII ACTIVITATILOR INSTRUCTIV-EDUCATIVE IN GRADINITA DE COPII	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1584	BOLD	C	BIANCA FLORENTINA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad			LIMBA SI LITERATURA ROMANA, PEDAGOGIA PRESCOLARA SI METODICA DESFASURARII ACTIVITATILOR INSTRUCTIV-EDUCATIVE IN GRADINITA DE COPII	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1570	BOSTIOG	T	LENUȚA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Definitivat	8	8	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, PEDAGOGIA PRESCOLARA SI METODICA DESFASURARII ACTIVITATILOR INSTRUCTIV-EDUCATIVE IN GRADINITA DE COPII	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1798	BREHOI	C	LĂCRĂMIOARA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad			LIMBA SI LITERATURA ROMANA, PEDAGOGIA PRESCOLARA SI METODICA DESFASURARII ACTIVITATILOR INSTRUCTIV-EDUCATIVE IN GRADINITA DE COPII	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1781	BÎRHALĂ	T	MARIABA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad			LIMBA SI LITERATURA ROMANA, PEDAGOGIA PRESCOLARA SI METODICA DESFASURARII ACTIVITATILOR INSTRUCTIV-EDUCATIVE IN GRADINITA DE COPII	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1631	BĂRĂGAN	ND	ANDREEA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad			LIMBA SI LITERATURA ROMANA, PEDAGOGIA PRESCOLARA SI METODICA DESFASURARII ACTIVITATILOR INSTRUCTIV-EDUCATIVE IN GRADINITA DE COPII	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1651	CAPĂȚĂ	V	GEORGIANA - LUCIANA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		1	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, PEDAGOGIA PRESCOLARA SI METODICA DESFASURARII ACTIVITATILOR INSTRUCTIV-EDUCATIVE IN GRADINITA DE COPII	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1579	CERNICA	P.	DANA PARASCHIVA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad			LIMBA SI LITERATURA ROMANA, PEDAGOGIA PRESCOLARA SI METODICA DESFASURARII ACTIVITATILOR INSTRUCTIV-EDUCATIVE IN GRADINITA DE COPII	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1576	CHIRIAC	C	ELENA-VIOLETA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		2	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, PEDAGOGIA PRESCOLARA SI METODICA DESFASURARII ACTIVITATILOR INSTRUCTIV-EDUCATIVE IN GRADINITA DE COPII	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1563	COCIOABA	M	PETRUTA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Gradul II	7,06	17	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, PEDAGOGIA PRESCOLARA SI METODICA DESFASURARII ACTIVITATILOR INSTRUCTIV-EDUCATIVE IN GRADINITA DE COPII	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI



1611	POTOP	N	VERONICA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Definitivat	8	8	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, PEDAGOGIA PRESCOLARA SI METODICA DESFASURARII ACTIVITATILOR INSTRUCȚIV-EDUCATIVE IN GRADINITA DE COPII	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1643	PĂTRAȘCU	V	ALEXANDRA-LĂCRĂMIOARA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad			LIMBA SI LITERATURA ROMANA, PEDAGOGIA PRESCOLARA SI METODICA DESFASURARII ACTIVITATILOR INSTRUCȚIV-EDUCATIVE IN GRADINITA DE COPII	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1617	ROTARU	P	MARIANA LILIANA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Gradul II	8,22	10	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, PEDAGOGIA PRESCOLARA SI METODICA DESFASURARII ACTIVITATILOR INSTRUCȚIV-EDUCATIVE IN GRADINITA DE COPII	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1597	RUSTA	G	GEORGIANA ELENA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Definitivat	8,84	5	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, PEDAGOGIA PRESCOLARA SI METODICA DESFASURARII ACTIVITATILOR INSTRUCȚIV-EDUCATIVE IN GRADINITA DE COPII	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1587	RĂCĂMAN	I	IONICA-MĂDĂLINA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad			LIMBA SI LITERATURA ROMANA, PEDAGOGIA PRESCOLARA SI METODICA DESFASURARII ACTIVITATILOR INSTRUCȚIV-EDUCATIVE IN GRADINITA DE COPII	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1748	RĂCĂCEANU	T	VERONICA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Definitivat	7,11	12	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, PEDAGOGIA PRESCOLARA SI METODICA DESFASURARII ACTIVITATILOR INSTRUCȚIV-EDUCATIVE IN GRADINITA DE COPII	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1594	SAGAU	M	ELENA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Definitivat	6,69	12	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, PEDAGOGIA PRESCOLARA SI METODICA DESFASURARII ACTIVITATILOR INSTRUCȚIV-EDUCATIVE IN GRADINITA DE COPII	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1624	SANDU	G	CECILIA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada de viabilitate a postului/catedrei	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Definitivat	9,4	3	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, PEDAGOGIA PRESCOLARA SI METODICA DESFASURARII ACTIVITATILOR INSTRUCȚIV-EDUCATIVE IN GRADINITA DE COPII	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1627	SOARE	A	IULIANA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		1	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, PEDAGOGIA PRESCOLARA SI METODICA DESFASURARII ACTIVITATILOR INSTRUCȚIV-EDUCATIVE IN GRADINITA DE COPII	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1578	STAIUCU	S	CRISTINA ELENA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Definitivat	8,63	2	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, PEDAGOGIA PRESCOLARA SI METODICA DESFASURARII ACTIVITATILOR INSTRUCȚIV-EDUCATIVE IN GRADINITA DE COPII	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1792	TATU	A	FLORINA-IOANA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad			LIMBA SI LITERATURA ROMANA, PEDAGOGIA PRESCOLARA SI METODICA DESFASURARII ACTIVITATILOR INSTRUCȚIV-EDUCATIVE IN GRADINITA DE COPII	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1605	ȚIȚOIU	M	MIRELA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		6	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, PEDAGOGIA PRESCOLARA SI METODICA DESFASURARII ACTIVITATILOR INSTRUCȚIV-EDUCATIVE IN GRADINITA DE COPII	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1625	TUDOSE	G	MĂDĂLINA-DANIELA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad			LIMBA SI LITERATURA ROMANA, PEDAGOGIA PRESCOLARA SI METODICA DESFASURARII ACTIVITATILOR INSTRUCȚIV-EDUCATIVE IN GRADINITA DE COPII	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1615	TĂBĂCARU	M.	VERONICA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad			LIMBA SI LITERATURA ROMANA, PEDAGOGIA PRESCOLARA SI METODICA DESFASURARII ACTIVITATILOR INSTRUCȚIV-EDUCATIVE IN GRADINITA DE COPII	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1633	VIȘAN	N	ANDREEA - MARIA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Definitivat	8,91	2	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, PEDAGOGIA PRESCOLARA SI METODICA DESFASURARII ACTIVITATILOR INSTRUCȚIV-EDUCATIVE IN GRADINITA DE COPII	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1502	VOICU	I	RAMONA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		4	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, PEDAGOGIA PRESCOLARA SI METODICA DESFASURARII ACTIVITATILOR INSTRUCȚIV-EDUCATIVE IN GRADINITA DE COPII	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1609	VOINEA	S	MIHAELA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Gradul I (sau doctorat)	10	23	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, PEDAGOGIA PRESCOLARA SI METODICA DESFASURARII ACTIVITATILOR INSTRUCȚIV-EDUCATIVE IN GRADINITA DE COPII	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1667	ZAHARIA	G	CARMEN	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Definitivat	7,31	3	LIMBA SI LITERATURA ROMANA, PEDAGOGIA PRESCOLARA SI METODICA DESFASURARII ACTIVITATILOR INSTRUCȚIV-EDUCATIVE IN GRADINITA DE COPII	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1340	ANDONIE	V	DELIA ANDREEA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		2	MATEMATICA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1343	BODOC	I	ALINA NICOLETA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Definitivat	8,04	3	MATEMATICA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1463	CEAUSOGLU	N	GRETA CARMEN	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Definitivat	8,1	12	MATEMATICA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1622	CHIRIAC	V	GEORGIANA OANA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad			MATEMATICA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1464	CODREANU	P	ALEXANDRU-NICOLAE	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad			MATEMATICA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1413	DARIE	G	ANISOARA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		4	MATEMATICA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1348	LESCAIE	C	ADRIANA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Definitivat	8,6	6	MATEMATICA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1355	MACIUCA	I	LUCICA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Definitivat	8,5	20	MATEMATICA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1647	MARCU	V	LUISA MARCELA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Gradul II	8,87		MATEMATICA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1325	RICIU	C	IULIA-MĂDĂLINA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		1	MATEMATICA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1299	SAMOILA	I	CORINA MIRABELA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Definitivat	8,73	4	MATEMATICA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1457	SCAUNAS	A	OVIDIU FABIAN	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Gradul I (sau doctorat)	10	16	MATEMATICA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1536	ȘERBAN	F	ANDREEA ELENA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Definitivat	8,34	2	MATEMATICA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1710	MOROSANU	P	TINCUTA DORINA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Gradul II	8,56	20	MECANICA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1729	SEREA	S	SORIN	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Gradul I (sau doctorat)	10	21	MECANICA (MAISTRI INSTRUCȚORI)	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1776	UNGUREANU	V	OLIVIA ALEXANDRA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		5	POSTA (MAISTRI INSTRUCȚORI)	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1580	AVRAM	P	FLORIN	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Fara grad		3	PSIHOPEDAGOGIE SPECIALA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1493	BOLDAȘU	I	MANUELA - DANIELA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Fara grad		3	PSIHOPEDAGOGIE SPECIALA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1257	BÎRSAN	G	CAMELIA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		1	PSIHOPEDAGOGIE SPECIALA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1274	CHIVU	I	RODICA SIMONA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Gradul I (sau doctorat)	10	15	PSIHOPEDAGOGIE SPECIALA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1250	DAN	I	MARICICA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		7	PSIHOPEDAGOGIE SPECIALA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1251	DUMITRU	I	LOREDANA MIRELA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad			PSIHOPEDAGOGIE SPECIALA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1247	HĂRĂBOR	G	MANUELA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		2	PSIHOPEDAGOGIE SPECIALA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1582	MOCANU	I.	MARIA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		1	PSIHOPEDAGOGIE SPECIALA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1296	PAVEL	V	IONESCU	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Fara grad		20	PSIHOPEDAGOGIE SPECIALA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1277	PERDUTU	N	VIOLETA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Fara grad		1	PSIHOPEDAGOGIE SPECIALA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1280	PIOARĂ	I	VIRGINICA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Fara grad		6	PSIHOPEDAGOGIE SPECIALA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1458	PLEȘEA	V	SIMONA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Fara grad		2	PSIHOPEDAGOGIE SPECIALA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1252	RADU	I	DANIELA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		1	PSIHOPEDAGOGIE SPECIALA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1396	ROBU	N	MARICELA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Fara grad		4	PSIHOPEDAGOGIE SPECIALA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1271	RUSU	I	GEORGIANA MONICA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Fara grad		4	PSIHOPEDAGOGIE SPECIALA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1266	RĂDUȚĂ	I	DORINA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Definitivat	8,66		PSIHOPEDAGOGIE SPECIALA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1258	SAVA	S	SELENA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad			PSIHOPEDAGOGIE SPECIALA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1264	SONEA	A	SEVERINA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		6	PSIHOPEDAGOGIE SPECIALA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1261	STERIE	L	NICOLETA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		5	PSIHOPEDAGOGIE SPECIALA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1491	ȘIRZEA	S	ELENA-VERONICA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		10	PSIHOPEDAGOGIE SPECIALA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1739	UNTEA	V	CORNELIA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Fara grad			PSIHOPEDAGOGIE SPECIALA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1359	VIȘAN	G	RAMONA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Fara grad		9	PSIHOPEDAGOGIE SPECIALA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1399	ANDREIU	T	GEORGE	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	ORTOD OX	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		5	RELIGIE ORTODOXA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1383	BARABAS	E	JENO	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	ORTOD OX	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Gradul II	9,75	8	RELIGIE ORTODOXA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1450	BELU	D.	DĂNUȚ	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	ORTOD OX	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		1	RELIGIE ORTODOXA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1386	BETERINGHE	N	IONUT-ADRIAN	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	ORTOD OX	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		1	RELIGIE ORTODOXA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1301	BIRSA	I	RADU	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	ORTOD OX	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		14	RELIGIE ORTODOXA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1326	BRANZA	S	GABRIEL	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	ORTOD OX	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Definitivat	8,58	4	RELIGIE ORTODOXA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1660	BÎNDAR	D	MIHAI	CONCURS	Da	Angajat pe perioada de viabilitate a postului/catedrei	Nu	ORTOD OX	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Definitivat	10	1	RELIGIE ORTODOXA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI



1505	CROITORU	G	FLORIN	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	ORTOD OX	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		1	RELIGIE ORTODOXA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1387	CROITORU	G	VIOREL	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	ORTOD OX	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Definitivat	9,51	1	RELIGIE ORTODOXA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1372	GIURGEA	M	MARIUS	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	ORTOD OX	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		2	RELIGIE ORTODOXA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1363	NISTOR	T	VALENTIN	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	ORTOD OX	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad			RELIGIE ORTODOXA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1637	POTOP	N	PETRE	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	ORTOD OX	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad			RELIGIE ORTODOXA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1498	RACOVITĂ	P	CRISTIAN	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	ORTOD OX	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad			RELIGIE ORTODOXA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1322	RADU	C	SORIN	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	ORTOD OX	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		2	RELIGIE ORTODOXA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1588	TOMECI	I	VALENTINA	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	ORTOD OX	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad			RELIGIE ORTODOXA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1783	TRESTIANU	V	GABRIEL	CONCURS	Da	Angajat pe perioada de viabilitate a postului/catedrei	Nu	ORTOD OX	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Definitivat	8	4	RELIGIE ORTODOXA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1803	ZLOTA	S	MIHAI-SERAFIM	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	ORTOD OX	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		2	RELIGIE ORTODOXA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1246	ȘERBAN	P	FLORIN	CONCURS	Da	Angajat pe perioada de viabilitate a postului/catedrei	Nu	ORTOD OX	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		2	RELIGIE ORTODOXA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1608	SAVA	D	COSTEL	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad		9	SILVICULTURA (MAISTRI INSTRCTORI)	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1767	CIRIBASA	I	GABRIEL	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Definitivat	7,73	14	TEHNICI POLIGRAFICE (MAISTRI INSTRCTORI)	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1254	AGAPIE	G	LENUTA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Gradul I (sau doctorat)	10	24	TERAPIA EDUCATIONALA COMPLEXA SI INTEGRATA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1262	DUMITRESCU	S	CLAUDIA MAGDA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Definitivat	8,39	5	TERAPIA EDUCATIONALA COMPLEXA SI INTEGRATA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1565	IFROSIE	R	RADITA	CONCURS	Da	Angajat pe perioada determinata	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Gradul II	8,75	22	TERAPIA EDUCATIONALA COMPLEXA SI INTEGRATA	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1780	RIGOPOL	G	ION	CONCURS	Da	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Gradul II	9,05	9	TRANSPORTURI (MAISTRI INSTRCTORI)	CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI
1561	PARTENE	I	MARIUS-ALBERT	CONCURS	Nu	Fara statut anterior	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Fara grad				CENTRUL NR. 1: ȘCOALA GIMNAZIALĂ "ȘTEFAN CEL MARE" FOCSANI

Comisia de mobilitate,